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N DIOToes DATOTE LG NOZm® INDICE DE QUALITE | NOMBRE DE
[ug NO,/ m®]
40,1
VR .08. 44,3
VEN. .08. 59,6
47,1 60 - 80 trés médiocre 0 0,0%
22,1 45 - 60 médiocre 6 19,4%
. 06.08.18 44,3 35-45 moyen 9 29,0%

07.08.18 47,3 25-35 assez bon 10 32,3%
08.08.18 29,4 20-25 bon 6 19,4%

EU .08. 28,0 10-20 trés bon 0 0,0%
VEN. .08. 26,3 0-10 excellent 0 0,0%
m 20,5 INDICE DE QUALITE NOMBRE
m 30,8 HORAIRE D'HEURES
28,2
= 26
m 21,3
38,6 150-200 trés médiocre 0 0,0%
- 33,7 110-150 médiocre 0 0,0%
m 18.08.18 29,6 80-110 moyen 13 1,7%
m 24,6 60-80 assez bon 50 6,7%
- 33,9 45-60 bon 139 18,7%
m 42,3 25-45 tres bon 319 42,9%
m 47,6 0-25 excellent 223 30,0%
JEU. .08. 43,8
. 29,2 MOYENNE HORAIRE MAXIMALE : 104,4 03.08.18 08:00
m 21,4 MOYENNE HORAIRE MINIMALE : 6,5 10.08.18 04:00
m 27,6 MOYENNE JOURNALIERE MAXIMALE : 59,6 03.08.18
37,4 MOYENNE JOURNALIERE MINIMALE : 20,5 11.08.18
m 37,6 MOYENNE MENSUELLE: 35,8
ver. | 0
i SIENE pROUSORE TS

Délégué a I'environnement ™ 4796-4771 X environnement@vdl.lu =1 3, rue du laboratoire L-1911 Luxembourg
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